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Signature should be made in English or Hindi. Signature made in any other Indian languages must be 
attested by an authorized official of a Bank or by a Magistrate/Notary Public under his/her official Seal. 

NATIONAL HIGHWAYS AUTHORITY OF INDIA - 54EC CAPITAL GAIN BONDS (Series-XVI)

The Application Forms can be deposited in any of the branches of Union Bank of India, IDBI Bank and select 
branches of Axis Bank, Canara Bank, HDFC Bank, ICICI Bank and Syndicate Bank.

For investor grievances, if any, Registrar and NHAI Bonds Division may be contacted:

 As per prevailing rules, TDS on the interest payable to ‘Resident’ Indian will not be deducted. However, 
TDS will be deducted as per DTAA from interest payable to NRI investors.

,

M/S Beetal Financial & Computer Services (P) Ltd., 
99, Beetal House, 3rd Floor, Behind Local Shopping Centre,
Madangir, New Delhi - 110062.

Sh  S.P.Gupta 011-29961281/82/83
Email: beetalrta@gmail.com

011-25074100/200   Extn. 2479 2406 & 2460 & 

The PAN no. should be mentioned in the Application Form. A self certified copy of PAN card and  
certified copy of address proof of 1st Applicant and one cancelled Cheque should be submitted 
alongwith application form.

NHAI Bonds Division

Issue Highlights : Coupon Rate 6% p.a. (payable annual in April) Lock in period 3 years , Rating “IND AAA” by India Ratings and Research Pvt. Ltd. 

 or late/short credit of Application Money.

Money Can also be deposited through RTGS.

However, as per provision inserted under sub-section (1) of section 54EC by the Finance (No. 2) Act, 2014, 
(w.e.f. 1-4-2015)  “ Provided further that the investment made by an assessee in the long-term specified asset, 
from capital gains arising from transfer of one or more original assets, during the financial year in which the 
original asset or assets are transferred and in the subsequent financial year does not exceed fifty lakh rupees”




